
 

TANÍTÓ ALAPKÉPZÉSI SZAK ALKALMASSÁGI VIZSGA 
2026 általános felvételi eljárás 

 
 
 
Az alkalmassági vizsga időpontja:  

2026. május 16. (szombat) 9:30 vagy 

2026. június 12. (péntek) 9:30 

Az alkalmassági vizsgán azok vehetnek részt, akik a Milton Friedman Egyetemtől elektronikus 
úton behívót kapnak, a vizsga időpontjára a https://forms.gle/VEp373Pi4pGgqcSp6 oldalon 
regisztrálnak és határidőre befizetik az alkalmassági vizsga díját.  

 

A több intézménybe is jelentkező hallgatókat az Oktatási Hivatal osztja be a jelentkezési 
sorrend alapján, attól eltérni nem lehetséges. 

Alkalmassági vizsga díjának befizetése 

A Milton Friedman Egyetemre behívott jelentkező a vizsgadíjat legkésőbb 2026. május 12-ig 
köteles befizetni, az alábbiak szerint: 

Kedvezményezett neve: Milton Friedman Egyetem 

Kedvezményezett számlaszáma: 10403370-49535552-51491004 

Utalandó összeg: 4500 Ft 

Közleményként a következő szöveget kell írni:  

Tanító 26A majd az Ön neve és felvételi azonosítója 

pl: Tanító 26A Gipsz Jakab 310123456789 

FIGYELEM! Felhívjuk szíves figyelmét, hogy amennyiben az átutalás nem a megadott módon 
és a kitűzött határidőig történik, akkor nem lesz egyértelműen beazonosítható az utalás, s így 
a vizsga sem kezdhető meg! 

Amennyiben az alkalmassági vizsgán nem vesz részt, a befizetett vizsgadíj visszautalására 
nincs lehetőség. Pótnapot biztosítani az alkalmassági vizsga letételére nem áll módunkban. 

A felvételi eljárásban szervezett alkalmassági vizsga rendje 

1. A vizsga kezdetén központi tájékoztatást tartunk, ezért pontos megjelenést kérünk. A 
tájékoztatót követően a vizsgák folyamatosak. Beosztásukat a helyszínen ismertetjük. 

2. Az alkalmassági vizsgára feltétlenül hozza magával  

a. személyazonosításra alkalmas okiratát (személyi igazolvány, útlevél, 
jogosítvány),  

b. a felvételi eljárási díj befizetését igazoló átutalási bizonylat másolatát,  

c. a felvételiző és két tanú aláírásával ellátott egészségügyi nyilatkozatot,  

https://forms.gle/VEp373Pi4pGgqcSp6


d. a felvételiző és két tanú aláírásával ellátott egészségügyi adatkezelési 
hozzájárulást, továbbá  

e. olyan ruhát, amelyben a testi alkalmassági vizsgálatot kényelmesen 
elvégezheti.  

Az egészségügyi nyilatkozat és az ahhoz tartozó adatkezelési hozzájárulás letölthető a 
Milton Friedman Egyetem honlapjának a Felvételizőknek menü Tanító alkalmassági 
vizsga menüpontjából.  

Az alkalmassági vizsgán kizárólag az vehet részt, aki a vizsgát megelőző regisztráción 
személyazonosságát hitelesen igazolja, továbbá leadja az aláírt egészségügyi állapotról 
szóló nyilatkozatot, az egészségügyi adatkezelési hozzájárulást és a felvételi eljárási díj 
befizetését igazoló átutalási bizonylat fénymásolatát. 

Az egészségügyi állapotról szóló nyilatkozatként csak a Milton Friedman Egyetem 

honlapjáról elérhető nyilatkozat fogadható el! Az egészségügyi nyilatkozatot orvosi 

aláírással és bélyegzővel hitelesíteni nem kell, a nyilatkozat felvételizői aláírással 

érvényes! 

3. Az alkalmassági vizsgálatok eredményének dokumentálása a jelentkező vizsgalapján, 
illetve a bizottság jegyzőkönyvében történik. Az alkalmassági vizsgalapot a jelentkezőnek 
kell leadnia közvetlenül a vizsgák után a Tanulmányi Osztály munkatársainak. A 
vizsgalapokat és a (felül)vizsgáló bizottságok jegyzőkönyveit a tanulmányi nyilvántartás 
őrzi. 

4. A pályaalkalmassági vizsgálatot „megfelelt”, „nem felelt meg” értékeléssel kell minősíteni. 
Sikeres a pályaalkalmassági vizsgálat akkor, ha a pályázó az alkalmassági vizsgálatok 
mindegyikén megfelelt, a szükséges nyilatkozatokat megtette. Az alkalmassági vizsga 
befejezése után az alkalmassági vizsga eredményét tanúsító igazolást adunk, amelyet 
csatolnia kell az elektronikus felvételijéhez. 

5. Az alkalmassági vizsga napján kérjük, hogy minimum félnapos elfoglaltságra legyenek 
szívesek tervezni. Az alkalmassági vizsgákon való részvétel intervalluma a jelentkezők 
számának függvényében alakul, így minimum 3-4 órát igénybe vehet.  

Teendők, ha a sikeres előzetes alkalmassági vizsgával rendelkezik 

Több felsőoktatási intézményben lehetőség volt előzetes alkalmassági vizsga letételére. 
Amennyiben a 2025/26. tanévben ilyet tett a következőket kell tennie: 

1. A sikeres vizsgáról szóló igazolást fel kell tölteni az e-felvi rendszerbe „előalkalmassági 
vizsgát igazoló dokumentum” besorolással. 

2. Ki kell töltenie, aláírnia és két tanúval hitelesíttetni az egészségügyi nyilatkozatot és az 
ahhoz tartozó adatkezelési hozzájárulást (ezek letölthetők a Milton Friedman Egyetem 
honlapjának a Felvételizőknek menü Tanító alkalmassági vizsga menüpontjából). 
Az aláírt dokumentumokat szkennelve meg kell küldeni a felveteli@uni-milton.hu 
címre, amely alapján rögzítésre kerül az alkalmassága. 

 
Korábbi évben teljesített alkalmassági vizsga nem fogadható el. 

 
 
 

 Milton Friedman Egyetem 
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